"天杀的马斯克"

给同事发去这么一句。这是他人生中第一次买入数字货币。只是听说马斯克要在一档节目上聊起狗狗币,他就觉得一定会大涨,在区块链信息平台巴比特论坛上,"世界首富都站台"、"干死灰度",他们发帖说。狗狗币在早期就被当作论坛币在reddit打赏。在今年4月中旬,reddit网友开始集结在WSB板块,与华尔街就GameStop股价多空博弈时,马斯克当时发推特说。



4还是命重要彩票业还未回暖!

财政部公布数据显示,全国共销售彩票105.10亿元,比上年同期减少244.41亿元,下降69.9%。受新冠肺炎疫情影响3月份彩票销量同比降幅较大。福利彩票机构销售51.77亿元,同比减少113.70亿元,下降68.7%。体育彩票机构销售53.33亿元,同比减少130.72亿元,下降71%。疫情持续向好,彩票业还未恢复元气,这可以理解,预计要到第二季度尾声,彩票业才会恢复元气。



(图片来源:网站)

只能通过原有比特币等值赠送。7月底比特币扩容纠纷激烈之时,国内多家交易平台已发布公告,在8月1日BCC区块被挖出前,交易平台Coinbase此前曾公开表示不会支持BCC,并发布了如下信息:"Coinbase将不支持BCC区块链及其数字货币,如果你想同时拥有BTC和BCC,但据巴比特报道,该平台用户认为他们有权享有BCC,如果Coinbase坚持不配发BCC,用户可能会对其发起集体诉讼。国内已有几大交易所发布公告表态支持BCC交易,Coinbase、BitMEX等交易平台则明确表示不支持BCC交易,印度三大交易所也投了反对票。



关于出金银行卡被冻结问题,最近很多这样例子,列出一些注意事项。

比如工资卡,被冻结很被动;(毫无疑问不能用这种卡收账卡首选浦发民生光大)首选中行中行查得最少)OKEX上被冻结很多,多用比特派和币信,传闻比特派还没被冻结过一次,而币信每次发币都需要脸部识别,微信就更别参与进来了,被冻结更被动;(支付宝和微信入账最安全,尽量选择认证商家2000单以上,虽然这条也被案例证明然并卵,但安全系数总归要好点;(这些最不靠谱,他们交易多,银行冻结一般3天,司法冻结要麻烦些,口气好点,第三天凌晨如何解冻立马提取出来)如果是因为洗钱被冻结,要看黑钱比例,小额多次,(和比例无关小额多次更意味概率更大)出金成功后,第一时间从这银行卡转出资金,避免夜长梦多;(直接转出危害大,必须过滤)



比特币作为一个更好的储备货币

萨博还提到说,他解释说:"储备货币,当政治不信任爆发时(战争),持有加密货币会比持有黄金更加安全,萨博已经决定成为一名公众人物,无论萨博是否创造了比特币,加密货币社区都乐于看到尼克·萨博开始发声。http://.com/news/nick-szabo-bitcoin-more-secure-than-

gold/36100作者:巴比特资讯(http://www.8btc.com/nick-szabo-bitcoin)。



开设赌场罪保护谁的利益

在查询文献时,我国夏商周时期就有"六博"游戏。"以钱物做注比输赢",容易将人们带离劳动、节俭等善良生活方式。士民赌博者,罚金三币。太子赌博,处以笞刑三十。屡教不改者,更立太子。从法律文化而言,基本处于违法和犯罪范畴之内。进入现代社会,虽然全球范围内,也有博彩业持牌经营,不能将猜大小、这种带有偶然因素,我们要认真分析是否违反属地国法律。我国刑法设立赌博罪、"(张明楷观点)。赌博容易引起不良生活状态,在我国与价值观相悖,在西方与宗教信仰相悖,还是会给赌博否定评价,不惜采取刑法保护共识。